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Μεταφορά του Ωρομίσθιου Προσωπικού της Επιτροπής Σιτηρών 
Κύπρου στη Δημόσια Υπηρεσία. 

Αρ. Απόφασης         

   89.996 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 82.954 και 83.718 με ημερ. 

6.7.2017 και 15.11.2017, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει, με τον τερματισμό των λειτουργιών και την 

μεταφορά των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου 

στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος,  όπως προβλέπεται από τα σχετικά νομοσχέδια 

που είναι κατατεθειμένα στην Βουλή των Αντιπροσώπων, τη 

μεταφορά 16 ωρομίσθιων θέσεων της Επιτροπής Σιτηρών 

Κύπρου, με τους κατόχους τους, στο Υπουργείο Οικονομικών, 

υπό τις ακόλουθες προϋποθέσεις:  

  

 i) Το προσωπικό μεταφέρεται στο Υπουργείο Οικονομικών 

μαζί με τις ανάλογες πιστώσεις και τηρουμένων των Όρων 

Απασχόλησης Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού, 

απολαμβάνουν όλων των δικαιωμάτων και ωφελημάτων 

και υπόκεινται σε όλες τις υποχρεώσεις και καθήκοντα του 

ωρομίσθιου κυβερνητικού προσωπικού, οι όροι 

απασχόλησης τους είναι οι Όροι Απασχόλησης που 

διέπουν το Ωρομίσθιο Κυβερνητικό Προσωπικό και 

διατηρούν το ωρομίσθιο τους. 

 

 ii) Το εν λόγω προσωπικό, με τη μεταφορά του στη Δημόσια 

Υπηρεσία, διατηρεί το δικαίωμα συμμετοχής του στο 

Σχέδιο Πρόωρης Εθελοντικής Αφυπηρέτησης Υπαλλήλων  

 

                  …/..
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 και Ωρομισθίων της Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου (ΕΣΚ) 

για περίοδο έξι μηνών. Στο διάστημα αυτό, θα πρέπει με 

ανέκκλητη έγγραφη δήλωση προς τον Γενικό Διευθυντή 

του Υπουργείου Οικονομικών να δηλώσει κατά πόσο 

επιθυμεί να αφυπηρετήσει ή όχι. 

 

 iii) Το εν λόγω προσωπικό παραμένει μέλος του Ταμείου 

Προνοίας της Επιτροπής Σιτηρών μέχρις ότου δοθεί το 

Σχέδιο Πρόωρης Εθελοντικής Αφυπηρέτησης, ενώ, στο  

μεταξύ, το θέμα θα τύχει περαιτέρω εξέτασης. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στη 

συμπερίληψη, στον Προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Οικονομικών, των απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη των 

πιο πάνω θέσεων και των προνοιών που αφορούν το 

ωρομίσθιο προσωπικό. 


